JOËL VD GEER KAMPIOEN LOONBEDRIJF VAN DUN JEUGDTOERNOOI

Woensdagavond 24 april hebben we weer het Van Dun Jeugdtoernooi georganiseerd. We hadden dit jaar een afmelding vanwege een blessure (arm in het gips, dat bowlt lastig) en dus 11 deelnemers.
We loten per game 3 spelers per baan en de bedoeling is zo hoog mogelijk boven je eigen gemiddelde te gooien. Wie dat per baan het beste doet krijgt 5 punten, de tweede krijgt er 3, nummer 3 nog 1. Wie er na 3 games de meeste punten heeft wint, bij gelijk eindigen geldt het aantal pluspunten. Om er 3 per baan te krijgen speelde Simon buiten mededinging mee. Spannend was het weer tot en met de laatste game.
De eerste game gaf titelverdediger Rick Halsema met 59 pluspunten aan voor prolongatie te gaan. Hij won zijn game, net als Joël vd Geer en Simon. Op de vierde baan eindigden twee spelers gelijk, waardoor Isa Coenrades en Jorik Riezebos de punten van plek 1 en 2 moesten delen: elk 4.
In de tweede game was het de beurt aan Isa om + 59 te scoren en daarmee haalde ze 5 punten, net als Hessel Faber, Jorik en Joël.
In de laatste game ging het met Isa een stuk minder en ze behaalde slechts één schamel puntje. Haar totaal van 10 punten was goed voor plek vier, want Rick ging haar nog voorbij en haalde brons.
Voor het kampioenschap ging het dus nog tussen Jorik en Joël. Jorik deed wat hij doen moest en haalde de maximale score van 5. Daarmee bleef hij tweede, want ook Joël pakte de volle buit. Met 3 x 5 punten ben je een waardig kampioen.
De poedelprijs was voor Tim de Bruijn met 5 puntjes, evenveel als zijn teamgenoot Jordy Buys. En dan te bedenken, dat ze samen in de competitie wel kampioen waren ….
Alle prijswinnaars kregen een zak snoep en dat was een goede afsluiting van een gezellig en spannend toernooi.
Onze dank gaat uiteraard naar Loonbedrijf Van Dun, want zonder sponsor hebben we geen toernooi.
