Verenigingskampioenschappen 2020

Aan de Verenigingskampioenschappen namen dit jaar 10 jeugdleden, 7 dames en 17 heren deel. De tweede zondag worden alleen nog de 8 finales gegooid, zodat iedereen zaterdag weet of ze zich daar voor hebben geplaatst. En omdat het zoveel finales zijn hier weer een korte samenvatting in de volgorde waarin de finales zijn gespeeld:
Bij de heren D weer een primeur: Rob van Geest won zijn eerste titel op de VK. Hij ging als eerste de finale in en daar was het stuivertje wisselen. Maar uiteindelijk moesten Pierre, Evert en Henk zich toch gewonnen geven.
Hoogste game: Evert met 187.
De dames CD was wederom een spannende aangelegenheid. In hun finale leek het wel haasje over met een nieuwe koploper na elke game. Maar de laatste game ging Tessa Visser er van kop af vandoor en won met bijna 100 verschil. Janneke en Marjo moesten het antwoord schuldig blijven.
Hoogste game: Tessa met 185
De strijd bij de junioren was er niet. Titelverdediger Jordy Buys was de enige deelnemer en won dus andermaal de beker en had de hoogste game met 159.
Ook spannend was de klasse heren BC. Frans Jansen ging als tweede naar de finale, waar wel wat wisselingen plaatsvonden. Maar met een slotgame van 244 was ging de wisselbeker mee naar Friesland. Gerdjan, Edwin en Guus hadden daar geen antwoord op.
Hoogste game: Gerdjan met 235
Bij de aspiranten gooide Rick Halsema een game van 200 en dat leverde hem na de voorronden al een beslissende voorsprong op. Johanthan, Joël en Hessel moet wachten tot volgend seizoen op een nieuwe titelkans.
Bij de pupillen maakte er slechts één aanspraak op de titel. Daniël van de Geer begon de finale met een voorsprong om die vervolgens per game nog eens uit te bouwen. Robbe, Joshua en Lizzy eindigden op grote achterstand.
Hoogste game: Lizzy met 149.
Bij de dames AB ging de titel naar een debutant. Priscilla Thalen nam in de voorronden al bijna 200 pins voorsprong, om die vervolgens uit te bouwen naar bijna 300. Mede door in de finale de hoogste game van het toernooi te gooien met 267. Mieke, Jacintha en Bianca waren ver weg.
Hoogste game: Priscilla met 216
Bij de heren haalde Christiaan Veendorp zijn 9e titel binnen. Aan kop na de voorronden en hij kwam geen moment in gevaar. Hoogste score in de finale was voor Arnold, waardoor hij naar plaats 2 steeg. Voor Jan en Simon.
Hoogste game: Christiaan met 246.
De volledige uitslagen vind je elders op de site.
